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温海地域フォトトピックス 

関川地区（風船割り） 

 ８月１６日（金）戸沢公民館で戸沢花胡蝶

歌舞伎が行われました。お盆ということもあ

り会場には大勢の住民、帰省客が訪れていま

した。今年は「花曇佐倉曙 宗吾郎住家之

場」を上演し、観客を沸かせていました。 

地元の役者に拍手喝采 

 

秋の大運動会特集秋の大運動会特集  

菅野代地区（パン食い競争） 

  

  
懐かしい味を楽しんで 

温海川地区（縄ない競争） 

 ９月１日（日）に五十川小学校区、  

山戸小学校区、温海小学校区、菅野代地

区、温海川地区、木野俣地区、越沢地

区、関川地区、鼠ケ関小学校区の全９地

区で、地区大運動会が開催されました。 

 当日は晴れたものの、前日の大雨によ

るグラウンド状態の悪化で、やむなく室

内で開催する地区もありましたが、待ち

に待った運動会とあり、子供たちは元気

いっぱい。各地区ごとに特色のある競技

が行われてました。 

 また、運動会が終わると懇親会や反省

会が行われ、それぞれの活躍をねぎらい

ながら交流を深めていました。中には、

運動会が終わるとすぐに芋煮会を行い、

地元のミュージシャンの歌で盛り上がっ

ていた地区もあり、活気あふれる一日と

なりました。 

NO.8 

温海小学校区（玉入れ） 五十川小学校区（ビン釣り競争） 山戸小学校区（綱引き） 

越沢地区（貯蓄リレー） 

木野俣地区（雑巾がけリレー） 鼠ケ関小学校区（親子競技） 

 ８月１８日（日）道の駅「あつみ」しゃり

ん脇の圃場で早田ウリの収穫体験が行われま

した。すっきりとした甘さで自然の優しい味

がする早田ウリ。参加者は収穫体験後の試食

で昔懐かしい味を堪能していました。 



  

 

 温海地域は運動会も終わり、すっかり秋めいてきました。まだセミの鳴き声がかすかに聞こえるものの、日ご

とに涼しくなってまいりました。鼠ケ関港では９月から１２月までが旬の紅えび・ガサエビ等が水揚げされ活気づいています。さて

減座温海地域では、温海地域振興ビジョンの策定に取り組んでいます。その取り組みの一環として、先日、あつみ温泉のまちづ

くりアドバイザーである堀繁東京大学教授をお招きし、地域住民との懇談会が行われました。住民の皆さんからは、活発な意見

や堀教授への質問がなされ、大きな収穫を得た懇談会となりました。特に堀教授のお話は大変勉強となるもので、私のような経

験の浅い職員にとってはなるほどと思うことが多く、目からうろこが落ちる思いでした。と同時

に、中にいるだけでは物事の本質は見通せず、やはり外からの意見が大事なのだなと改めて

感じさせられました。ふるさと温海会の皆様には、これまでも様々なご意見、お力添えをいただ

いてまいりました。今後もご指導ご助言をいただけますようよろしくお願いいたします。 

あ.と.が.き 

10/19（土）・20（日）しな織まつり開催！！ 
 ざっくりとした手触りと落ち着きのある風合いが特徴のしな織。経済

産業大臣指定伝統工芸品「羽越しな布」の里関川で、毎年恒例の関

川しな織まつりが開催されます。 

 当日は、しな織のほか、全国各地の古代布の展示・販売やしな織

姫によるしな織の実演、しな織作業体験などが楽しめます。また、ふ

るさと市として、なめこそばやとち餅をはじめとする関川の特産品も販

売しています。皆さんも是非この機会に訪れてみてはいかがですか。 

◎日時：10月20日（土）午前10時～午後4時  

     10月21日（日）午前9時～午後3時  

◎会場：関川しな織センター、戊辰の役史跡公園まやみ広場 ほか 

◆問合せ：関川しな織センター ☎0235(47)2502 

担         当 
鶴岡市 温海庁舎 総務企画課 

主 事   齋 藤  亮 
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温海嶽閉山祭・紅葉のブナの森登山会 

10/13 江戸川区民まつりに出店します！！ 
 鶴岡市と江戸川区は戦時中の疎開先としての縁から友好都

市盟約を結んでいます。その江戸川区で、10月13日（日）に

江戸川区民まつりが開催されます。温海地域もフレンド広場

で行われる、鶴岡市物産展に出店します。 

 当日は、温海かぶ漬をはじめ、イカの塩辛や生シイタケ、

とち餅など温海の特産品を販売します。また、都市交流の紹

介(ハートフル広場）では温海かぶに関する紹介を行う予定

です。おいでいただければ幸いです。 

◎日時 10月13日（日）午前9時～午後4時（雨天決行） 

◎会場 都立篠崎公園（鶴岡物産展はフレンド広場） 

※詳しい情報は江戸川区のホームページをご覧ください。 
http://www.city.edogawa.tokyo.jp/kumin_matsuri/index.html 

 

  いくつもの滝が懸かる清流と若木を中心とした美しいブナ林の

中、紅葉に染まる温海嶽。たどりついた山頂からは、天候に恵ま

れれば、鳥海や月山はもちろんのこと男鹿半島から粟島さらには

佐渡島までも一望することができます。 

 下山後にほっかほかのなめこ汁のおもてなしとあつみ温泉の旅

館において温泉入浴ををお楽しみいただけます。皆さんもこの機

会に温海の自然に触れて心と体をリフレッシュ

してみませんか。 

◎日 時：１０月２７日（日）温海温泉熊野神社 

       拝殿前  午前７時３０分集合 

◎参加費：大人１,５００円  小学生以下無料 

◆申込み：１０月１９日（土）まで 先着５０人程度        

     あつみ観光協会 ☎0235（43）3547まで 

 

 

  

 標高７３６ｍの温海嶽。山頂には昔から地元の崇敬をうける熊野神社

の本殿が鎮座しています。また温海嶽は地元の住民で作る「温海嶽を愛

する会」によって登山道がきれいに整備されています。川のせせらぎや鳥

の鳴き声に耳を傾けながら、温海嶽に登ってみませんか。 

フレンド広場に 

出店予定 
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